Dag 2, Puzzel 8

Het antwoord is niet te deduceren.
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Er zitten 100 observers in een afgesloten kamer. In de kamer zijn geen spiegels of andere
reflecterende oppervlakken aanwezig. 40 observers hebben blauwe wenkbrauwen, de rest hebben zwarte
wenkbrauwen. De observers mogen niet met elkaar communiceren. Elke dag betreed een bewaker de kamer
en zegt duidelijk, zodat iedereen het hoort: 'ik zie iemand met blauwe wenkbrauwen.' Hierna mag elke
observer die de kleur van zijn eigen wenkbrauwen weet de kamer verlaten. Hiervoor krijgen ze maar
n poging en dit zullen ze alleen proberen als ze de kleur zeker weten. Op de hoeveelste dag is de
laatste observer met blauwe wenkbrauwen vertrokken?

Puzzelcode Deze puzzel is onderdeel van het puzzelspel Pandora van
I.C.T.S.V. Inter-/Actief/ dat plaatsvindt van 13 t/m 17 mei.
pV8dZ€6HKH Gelieve deze puzzel te laten hangen; de puzzels worden

binnen een dag weer opgehaald.



